



**AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 053, de 29/09/14**

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO** torna público para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 053, de 29 de setembro de 2014, está sendo retificado, conforme abaixo:

I – **ALTERAR** o item 7, que trata das Vagas:

**Onde SE LÊ:**

UNIDADE ACADÊMICA	DISCIPLINAS	QUANTITATIVO DE VAGAS
ICET – Instituto de Ciências Exatas e Tecnológicas	- Física Geral	01
	- Cálculo I	01
	- Algoritmo e Estrutura de Dados	01
	- Matemática Elementar	01
	- Mecânica dos Sólidos	01
	- Química Geral	01
IEAA – Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente	- Cálculo	01
INC – Instituto Natureza e Cultura	- Matemática Básica	01

**LEIA-SE:**

UNIDADE ACADÊMICA	DISCIPLINAS	QUANTITATIVO DE VAGAS
ICET – Instituto de Ciências Exatas e Tecnológicas	- Física Geral	<b>01</b>
	- Cálculo I	<b>01</b>
	- Algoritmo e Estrutura de Dados	<b>01</b>
	- Matemática Elementar	<b>01</b>
	- Mecânica dos Sólidos	<b>01</b>
	- Química Geral	<b>01</b>
INC – Instituto Natureza e Cultura	- Matemática Básica	<b>01</b>

II – **MANTER** inalterados os demais itens do edital.

Manaus, 03 de outubro de 2014.

**LUCIDIO ROCHA SANTOS**  
Pró-Reitor de Ensino de Graduação